

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Орган
Сургутского
городского
комитета КПСС,
городского
и районного
Советов
депутатов
трудящихся
Тюменской
области

Сургутский КОММУНИЗМА

ИЗДАЕТСЯ С ОКТЯБРЯ 1934 ГОДА

150 (4172) • Вторник, 18 декабря 1973 года • Выходит три раза в неделю • Цена 2 коп.

Ф. Я.

Важочная изоляция турбины и ее трубопроводов третьего энергоблока в том объеме, который необходим для комплексного спроектирования.

Были выполнены бригадой Эрнестом Рудольфовичем Райковым и группой операторов во главе с Геннадием Прохоровичем Тихоновым. Изоляция турбин, проведенная методом наложения двух машинами, сделана за 19 часов. Из первых и вторых блоков эти работы выполнены за две сутки.

О. МАМАЕВА,
куратор ГРЭС.

Состоилась вторая расстановка котла. Первый раз —

Сессия сельского Совета

Вся деятельность сельского Совета протекает в определенных формах, установленных законодательством или выработанными практикой. Наиболее важная из них — сессия Совета. Сессию или собрание депутатов Совета принято называть основной формой коллегиальной работы народных избранников. Это главный, единственный способ рассмотрения и решения всем составом депутатов наиболее важных вопросов, отнесенных к компетенции Совета.

Регулярное проведение сессий — необходимое условие для осуществления депутатами своих полномочий.

Содержательность и практические результаты депутатского собрания зависят от многих условий: от того, насколько удачно выбрана повестка дня, как велика подготовка к сессии, от обстановки, в которой проходила ее работа. На одной из сессий депутаты утверждают план работы Совета и его исполнкома, в котором перечисляются вопросы, подлежащие рассмотрению на следующих депутатских собраниях.

Повестка дня определена. Начинается подготовка к сессии. Изучается положение на предприятиях, учреждениях, на фермах, в бригадах, собирается и обобщается информация, готовятся доклад, проект документа, который примет Совет. Все эти дела возглавляет исполнком. Но и каждый депутат несет долю ответственности за ход и результат сессии, поэтому обязан заранее заботиться, чтобы она прошла успешно.

30 марта не двенадцатой сессии тринадцатого созыва Покурского сельсовета в обсуждении вопроса «О повышении урожайности пшеницы в отделениях совхозов» приняли участие семь депутатов. К подготовке вопроса были подключены постоянная комиссия по сельскому хозяйству во главе с ее председателем М. И. Кошевым, специалисты Союзсельхоза. О состоянии дел доложил депутат и приглашенный главный агроном А. М. Кошеваров. Было приято решение, направленное на увеличение урожайности пшеницы. Слова не разошлись с делом. Урожай картофеля по сравнению с прошлым годом увеличился в три раза, получен высокий урожай капусты.

Степень участия депутата в подготовительной работе зависит от многих факторов: от вопроса, вносимого на рассмотрение сессии, от уровня общего и специального образования депутата, его квалификации, профессии, наличия жизненного опыта, организаторских способностей. Но есть одно требование, которое дает возможность депутатам вносить свою лепту в работу каждой сессии. Это повседневная связь с избирателями. Какими бы вопросы ни рассматривал Совет — будь то промышленное или сельскохозяйственное производство, работа народного образования, здравоохранения, культуры, бытового обслуживания, торговли, — все они касаются населения.

В постановлении ЦК КПСС от 22 января 1957 года «Об улучшении деятельности Советов депутатов трудящихся и усилении их связей с массами» подчеркивается, что сессии должны проводиться не для парада и формальности торжественного одобрения начавшихся мероприятий, а для делового обсуждения и решения актуальных вопросов, хозяйственной и культурной жизни Совета. На сессии должны быть созданы обстановка, обеспечивающая широкое развертывание критики и самокритики с тем, чтобы депутаты могли всесторонне, без спешки обсудить поставленные вопросы, высказывать свои замечания и предложения, выступать с запросами к исполнительному органу и хозяйственным руководителям и получать на них исчерпывающие ответы.

В некоторых Советах депутаты, особенно рядовые работники, слабо используют трибуну сессий. Происходит это из-за неуверенности в своих силах, излишней рабости, в иной раз из-за недостаточной подготовленности. Депутат ничего не делает, ничем не интересовался, пришел на собрание как гость. Такие факты свидетельствуют о том, что избранный в Совет, не выполняет своих обязанностей, не чувствует своего долга, ответственности. У нас в Советах — Белоярский, Усть-Оганский, Пимаков, Ляминский, Агапьевский имеются люди, которые в течение всего срока избрания ни разу не принимали участия в прежнем. Поэтому исполнкомы привыкли проводить необходимую работу по привлечению к активному участию в сессиях как можно большего числа депутатов, помогать готовиться к выступлениям.

Сессия завершается принятием решения, обязательным к выполнению всеми предприятиями, организациями, учреждениями и должностными лицами.

Задача сельсоветов заключается в том, чтобы активизировать работу сессий, вносить на их рассмотрение более широкий круг вопросов, улучшить качество подготовки и проведения, повышать долевость, добиться, чтобы каждое депутатское собрание привело ощущимые результаты: для народных посланцев, являлось подлинной школой.

СЕГОДНЯ НА СУРГУТСКОЙ ГРЭС

• • •
Закончены черновые изоляционные и обмуровочные работы по котлу третьего энергоблока.

Изоляцию котла третьего энергоблока выполнила бригада Николая Дмитриевны Кондрашиной. За 27, календарных дней этот коллектив уложил 963 кубических метра изоляционных материалов. Работы велись с опережением графика на восемь дней.

Обмуровку котла выполнили бригады Михаила Кублова

и Николая Денисова. В стекни и перегородки котла уложено 1350 кубометров фасонного кирпича, бетона, сайдинга. Из них 900 сделано на площадке цехами, а 450 непосредственно ложились в той форме, в какой были.

Оба коллектива работали напряженно. И вместо двух месяцев, предусмотренных нормами, они управились за месяцы и 10 дней.

Р. ВЫКОВА,
мастер участка Сибэнерго-монтажа изоляции.

когда проходило испытание на паровую плотность. Целью второй расточки была регулировка специальных устройств, предохраняющих котел от аварии. Она прошла успешно. Регулировка клапанов тоже. Котел в основном готов к комплексному испытанию. Идут последние проверки и осмотр трубопроводов, оборудования, устранение мелких недоделок.

В СТАРОМ ВИДЕТЬ НОВОЕ РЕПОРТАЖ

Очередной четвертый слет рабочих и сельских корреспондентов проходит в этом году в новом концертном зале музыкального училища. Рабочие, инженеры, сельские, партийные работники — таков был состав его участников. С докладом «Рабочие и сельские корреспонденты — бывшие помощники печати» выступил редактор газеты А. Зубарев. Говоря о рабочеселькоровском движении, о той огромной помощи, которую оказывают нештатные корреспонденты газете в освещении различных сторон жизни города и района, он назвал немало фамилий: Г. Кондрякова, старший инспектор отдела кадров Узла связи, в своих корреспонденциях, зарисовках рассказывает о жизни села, неизложимые получаются в ее материалах на темы быта, обслуживания,

чтобы исчезла не единица, роста: производительности труда постоянно не сходили со страниц газеты. И в своих планах на 1974 год он уже изменил ряд статей по этим вопросам.

Следарь парсендового хозяйства треста Сургутгазстрой Ф. Н. Чашурик остановился на странице «Бародного контроля», в выпуске которой он принимает активное участие. Г. Кондрякова, старший инспектор отдела кадров Узла связи, в своих корреспонденциях, зарисовках рассказывает о жизни села, неизложимые получаются в ее материалах на темы быта, обслуживания,

Очень хорошая мысль прозвучала в ее выступлении: и в старом видеть новое, то есть, пытаться так, чтобы старая тема была показана по новому, интересно.

Были высказаны на слете пожелания газете ч в том, чтобы чаще печатались материалы, освещавшие жизнь сельских тружеников, национального населения, наших первопроходцев-геологов.

Выступивший на слете первый секретарь ГК КПСС М. М. Конев ознакомил участников слета с теми задачами, которые будут стоять перед городом и районом четвертом, председающим году пятилетки.

Были избраны делегаты на пятый областной слет рабочих и сельских корреспондентов

А. СТЕПАНОВА.

ОБРАЩЕНИЕ

УЧАСТИИ В IV СЛЕТЕ РАБСЕЛЬКОРОВ КО ВСЕМ РАБОЧИМ И СЕЛЬСКИМ ГОРОДА И РАИОНА

Дорогие друзья! Мы собрались на свой третий слет в дни, когда советский народ успешно завершает третий решающий год девятой пятилетки. Выдающиеся победы одержаны трудящимися нашего города и района. На берег Юганской Оби пришли рабочие поезда из Тюмени, из Сургутской ГРЭС готовятся к пуску третьего энергоблока. День от дна растет добывающей нефти и газа, геологии открывают месторождения, вступают в строй новые предприятия, улучшаются жизнь и быт горожан и сельских тружеников.

Мы, рабочие сельских корреспонденты, являемся неносредственными участниками преобразований, происходящих на древней Югорской земле. Как и все соратники, добываем нефть, изучаем земные недра, прокладываем в тайге дороги и трубопроводы, строим дома, находимся на переднем крае борьбы за превращение Сургута в крупный энергетический и культурный центр страны.

Мы считаем своим долгом подчеркнуть, ярко, убедительно рассказывать из страниц газеты, в радиопередачах, в стенной печати о геройских делах советских людей. Будем писать о всенародном социалистическом соревновании за досрочное выполнение планов партии, будем отображать борьбу тружеников за дальнейший подъем производительности труда, помогая партийным организациям воспитывать в коллективах сознательную линию, деловую гибкость хозяйственное отношение к общественному злободействию.

Тема труда, тема труженика-созиателя — главная наша тема.

В своих корреспонденциях будем рассказывать о решущей роли партийных организаций в деле развития экономики, культуры нашего города и района, об авангардной роли коммунистов, о передовом опыте и достижениях научно-технического прогресса.

Наш долг — вскрывать неиспользованные резервы, добиваться, чтобы они быстрее были поставлены на службу производства и способствовать бы повышению производительности труда эффективности производства.

Через несколько дней наступит четвертый, определяющий год девятой пятилетки. Перед сургутянами поставлены важные народнохозяйственные задачи. Впереди большая, напряженная работа каждого коллектива, каждого труженика. Наш почетный долг — помочь городскому комитету партии, первичным партийным организациям сплотить коллективы и мобилизовать их на выполнение планов четвертого года пятилетки.

Мы обращаемся ко всем рабочим и сельским корреспондентам с призывом: рассказывайте на страницах районной газеты, в передачах радиопечати, смело вскрывайте недостатки в работе, которые мешают нашему движению вперед, создавайте легенды славных дел рабочего класса Приобья.

37-я городская комсомольская конференция

БОЕВОЙ ПОМОЩНИК ПАРТИИ

Из доклада первого секретаря ГК ВЛКСМ Г. ПОНОМАРЕВА

Форумная 37-я городская комсомольская конференция проходит в составе всесоюзной борьбы за претворение в жизнь исторических решений XXIV съезда КПСС, огромного политического и трудового подъема — завершается третий, решивший год пятилетки.

Больших успехов добились труженики города и района в этом году. Многое новых трудовых дел у комсомольцев, молодежи. Юноши и девушки успешно трудятся на всех участках многоотраслевого хозяйства нашего города и района, на строительстве важных объектов промышленного и культурно-бытового назначения, показавшие образцы коммунистического отношения к труду.

Воздраста роль комсомольских организаций в решении производственных вопросов. Среди комсомольцев, молодых рабочих появился интерес производительности труда, меньше стало нарушений трудовой дисциплины.

Большая работа по трудовому воспитанию молодежи была проведена первичными комсомольскими организациями МО-15, СМП-330, треста Сургутгазстрой, НГДУ имени 50-летия СССР, Сургутской нефтегазодобывающей экспедиции, УС ГРЭС, межколонии № 14, 35.

В городе и районе немало замечательных комсомольско-молодежных коллективов, которые стали инициаторами социалистического соревнования, запинатели многих интересных дел. Комсомолско-молодежная бригада авиатехников Н. Гришина выступила в инициативной об организации достойной встречи 50-летия со дня присвоения комсомолу имени Е. И. Ленина. Комсомольско-молодежный гаражный участок НГДУ имени 50-летия СССР чествал на юбилейную вахту труда — в честь 70-летия со дня рождения Н. Островского.

Инициатива молодых авиаторов, нефтяников поддержана другими коллективами комсомольско-молодежных смеси «Рассвет», «Снежинка» принесла встречные плакаты под девизом: «1974 году — юбилейный комсомольский!».

Итоги работы комсомольско-молодежных бригад за 11 месяцев этого года говорят о высоком трудовом энтузиазме молодежи. Все они успешно выполнили производственные задания. Хорошо трудинется комсомольско-молодежная бригада плотников Билата Шельманова из СМП-330, комсомольско-молодежная бригада штукатуров-маляров Аицы Тестеновой из СУ-22, комсомольско-молодежные бригады плотников-бетонщиков Владимира Нестеренко, Николая Быкова из управления строительства на ГРЭС, комсомольско-молодежная бригада Владимира Соловьева из Сургутской нефтегазодобывающей экспедиции, Вениамина Федорина из управления буровых работ.

Отрадно, что комсомольско-молодежная бригада Владимира Соловьева в день рождения ВЛКСМ рапортовала об открытии краиного нефтяного месторождения — Холмогорского.

Больших успехов из года в год добивается комсомольско-молодежная бригада слесарей-монтажников Сургутского участка Сибирепроектмонтажа, возглавляемая молодым коммунистом Эдуардом Егорашвили. Это их руки смонтированы потолки двух энергоблоков. По-удачному трудинются молодые строители железной дороги. Образцы коммунистического отношения к труду показывают комсомольцы и молодежь межколонии № 21, 24, 55, строительно-монтажных фабрик №№ 198, 384. Комсомольско-молодежный коллектив СМП-330, коллектива № 21 чугунчики Почетными грамотами ЦК ВЛКСМ.

За высокие достижения на строительстве нефтепровода Сибирь-Саратов Альметьевскому гидроузлу присуждена награда орденами и медалями.

Более двух тысяч молодых производственников вышли из спортивно-оздоровительных организаций третьего решения года. Заметно пополнился комсомольский фонд экономии, он составляет около 4 млн рублей.

На средней 1/3 стройках города и района трудинится более 3 тысяч членов ВЛКСМ, более 10

тысяч человек несознательной молодежи. Только на строительстве Сургутской ГРЭС работают 740 членов ВЛКСМ, около 2000 молодых парней и девчат, приехавших в основном по комсомольским путевкам.

Хорошо зарекомендовавшие себя формой социалистического соревнования и повышения профессионального мастерства стали конкурсы на звание «Лучший по профессии». За отчетный период в турнирах приняли участие 530 молодых рабочих девяти профессий. Хорошо были проведены конкурсы среди молодых плотников, каменщики, штукатуров-маляров, водителей, работников сферы обслуживания в СУ-8, СУ-9 треста Сургутгазстрой, СУ-22 треста Отделочных работ, АТК, орса нефтяников. Победители городских смотров принимали участие в окружных, областных конкурсах, где добывались хороших успехов.

В всесоюзном смотре научно-технического творчества молодежи в Сургуте за 1972—1973 гг. приняли участие 1750 человек, из которых 785 человек — впервые. В ходе смотра поступило 267 рапорта, 45 разработок. Условно-годовой экономический эффект составил около 700 тысяч рублей.

Активное участие в научно-техническом творчестве принимают комсомольцы, молодежь аванпредприятия, ДСК, фирмы Сибирьгазстрой, управления буровых работ, НГДУ имени 50-летия СССР, управления строительства ГРЭС. Активными рационализаторами являются А. Микулин, Л. Бин из УС ГРЭС, Н. Бурилов из СНРЭ, П. Симченко, М. Кабанов, А. Шкуров из НГДУ имени 50-летия СССР. За время смотра 1950 юношей повысили квалификацию, овладели сменой профессий.

В повышении творческой активности молодых рабочих, инженеров и техников большую роль играют советы молодых специалистов. Такие советы созданы в девяти организациях. Хорошо поставлена работа советов молодых специалистов в НГДУ имени 50-летия СССР, строящейся ГРЭС.

Однако нужно отметить, что не всегда созданы советы молодых специалистов, комсомольские комитеты по оказанию помощи. Сегодня мы должны говорить о недостатках в работе комитетов ВЛКСМ, о организации сопротивления, о повышении трудовой активности молодежи. К сожалению, еще нечего есть молодежи, не выполняющей сменных заданий, допускающей браки, необоснованно переходящих с одного места работы на другое.

Рейды городского штаба «КП», штабов «КП» предприятий и строек, показали, что еще велики потери рабочего времени на ряде предприятий, строек, в совхозах. Возрос авторитет штабов и поставок «КП», ставших надежными помощниками партийных, комсомольских организаций, комитетов и постов народного контроля. В настоящее время в комсомольских организациях города и района 90 штабов, 100 поставок «КП», в которых работают 500 человек. Неплохо работают штабы «КП» на строительстве Сургутской ГРЭС, ДСК, в строительных подразделениях треста Сургутгазстрой, НГДУ имени 50-летия СССР. В то же время городской штаб «КП» недостаточно осуществляет контроль за работой штабов «КП», не оказывает действенной помощи проектористам на местах.

Придано важное значение работе по повышению идеально-политического уровня молодежи, комитеты ВЛКСМ НГДУ имени 50-летия СССР, треста Сургутгазстрой, УС ГРЭС, ГПТУ-17, школ города и района старались расширить сеть комсомольских политехнуков, разнообразить их тематику. Комсомольская полиграфия состоит из 128 кружков, в них обучается 3561 человек. Возросло число кружков для работающей молодежи.

Однако в работе комитетов ВЛКСМ по формированию у молодежи коммунистического мировоззрения имеются серьезные недостатки. Требует улучшения работа комсомольских организаций по повышению молодежью общебороздательного уровня. Из трех тысяч юношей и девчонок, не имеющих среднего образования, обучается только 1200.

В отчетном периоде активизировалась деятельность лекторских групп, больше было прочитано лекций молодыми лекторами в красных уголках общежитий. Активное участие в лекционной программе принимают молодые лекторы из треста Сургутгазстрой, городского отдела внутренних дел, НГДУ имени 50-летия СССР, школ города и района, ветераны партии, войны и труда. Слово работает лекториальные группы в строительно-монтажном поезде № 198, Мостостроительном № 29, межколонии № 21, ГРЭС.

Несколько активизировалась деятельность комсомольских организаций по проведению содержательного досуга молодежи. Чаще стали проводиться смотры художественной самодеятельности, вокально-инструментальных ансамблей, фестивали молодежной песни. Однако еще редко проводятся молодежные вечера, смотры художественной самодеятельности, конференции, диспуты, кинолектории. Не везде комитеты ВЛКСМ используют учреждения культуры в эстетическом воспитании молодежи.

Требует улучшения работа по предупреждению правонарушений, работа с молодежью, проживающей в общежитиях.

За отчетный период несколько улучшилась работа комитетов ВЛКСМ по оказанию помощи сельским школам. Создан фонд помощи сельским школам и размере 6 тысяч рублей, собрано около 10 тысяч томов художественной литературы.

Учителей комсомольские организации больше внимания уделяют работе ученических комсомольских организаций. Комсомольские организации школ №№ 4, 5, 6, 7, 8, Локосова, Сытоймина организованы окрепли, смело ставят перед собой вопросы повышения успеваемости, улучшения дисциплины учащихся. Хочется отметить хорошую работу таких молодых учителей — комсомольцев, как Т. Д. Понапа, З. П. Бауман, Т. Г. Вахрушева, Н. Г. Казанцева, Е. В. Банцук Т. Г. Вахрушева.

Комсомольские организации города и района провели определенную работу по организационно-политическому укреплению своих рядов, по совершенствованию норм и методов работы. Повысилась активность членов ВЛКСМ. Городская комсомольская организация возросла более чем на 2 тысячи членов ВЛКСМ, и в настоящий момент она насчитывает в своих рядах 7540 членов ВЛКСМ и объединяет 139 первичных, 138 цеховых комсомольских организаций, 96 комсомольских групп.

Число комсомольских организаций возросло на 19. В ряды ВЛКСМ было принято 1539 человек, что по сравнению с прошлым отчетным периодом больше на 508 человек. Только за 11 месяцев этого года в ряды ВЛКСМ было принято 916 человек, из них 126 рабочих, рекомендовано в ряды КПСС в 1972—1973 году 73 комсомольца.

Хорошо росли комсомольские организации РЭБ флота Глазовомиенефтегаза, ГПТУ-17, орга НГДУ имени 50-летия СССР, треста Сургутгазстрой. Улучшился качественный состав комсомольского актива.

По итогам отчетно-выборочных собраний партийная пропаганда комсомольского актива выглядит следующим образом: среди комсогоров — 26 процентов, среди цеховых секретарей комсомольских организаций — 39, среди секретарей первичных комсомольских организаций — 45 процентов. Несколько увеличилось число секретарей комсомольских организаций с высшим образованием, их теперь 32 процента. Увеличилось партийное ядро в выборных комсомольских органах до 15 человек.

Приближается 1974 год. Это будет необычный год в жизни Ленинского комсомола, советской молодежи — год XVII съезда ВЛКСМ, год 50-летия присвоения комсомолу имени В. И. Ленина. Сложные задачи стоят перед всеми дружинами города и района в новом, 1974 году. Большую роль в выполнении этих задач должны сыграть комсомольцы и молодежь. Комсомольским организациям предстоит в строительных и производственных строек необходимо всемерно поддержать и принять активное участие в патриотическом движении «1974 году — юбилейный комсомольский!»

В ПРЕНИЯХ ВЫСТАУПИЛИ:

Е. ЗЕЛЕНЫЙ,
секретарь
комсомольской
организации
межколонии № 55.

НЕПЛОХО потрудились в этом году комсомольцы нашей межколонии. Годовой план коллектива выполнен в 11 ноября и сейчас трудится в счет 1974 года.

Одним из участков железной дороги Тюмень — Сургут был отрезок Тюмень — Тобольск. До

недавнего времени основной задачей строителей было соединение участка с Юганской Обью. II вот 3 декабря был забит «серебряный костыль».

К успешному выполнению планов третьего года девятой пятилетки нас призывают Директивы XXIV съезда КПСС, постановление 36-й городской комсомольской конференции: «Одной из главнейших задач комсомольских организаций считать трудовое воспитание молодежи и комсомольцев».

Наш комитет ВЛКСМ постепенно добывает повышающий авангардной роли комсомольцев

в труде и учебе, широко вовлекает молодежь в движение «Пятилетие — ударный труд, мастерство и поиск молодых». Целевой задачей коллектива межколонии является отсыпка ядра земляного полотна железной дороги. До Сургута мы должны добраться еще искосылью участков, в основном между мостами через протоку Юганской Оби и реку Обь.

Многие из комсомольцев называют примеры образцового отношения к труду и к комсомольским обрядам иностран. Это Вячеслав Потапов, Павел Содель, Григорий Старч и другие.



На снимке: делегаты конференции А. Портнов, инженер

Молодежь и комсомольцы несутся в проведении детских утренников, вечеров, призывают к участию в дежурствах по извещению порядка в поселке Усть-Юган, оказали помощь Ватинской школе.

Конечно, у нас много и недостатков. Нередки случаи нарушения трудовой дисциплины, Устава ВЛКСМ. Несвоевременно платятся взносы, не выполняется работа по постановкам и санитарно-комсомольскому учету. Летом слабо работали штабы «КП» в бюро комсомольских организаций. Не были созданы комсомольско-молодежные экипажи.

Все это происходит не только из-за долгостроя отпускаемых разбросанных коллективами по проработанным участкам, но также из-за недисциплинированности членов ВЛКСМ. В целом же организация у нас боевая и с возложенными на нее обязанностями справляется успешно.

Совсем немного времени осталось до конца решающего года девятой пятилетки. И задача комсомольского актива — мобилизовать все силы, всю энергию молодежи на постоянную встречу 50-летия со дня присвоения комсомолу имени Ленина, на выполнение встречного комсомольского плана четвертого года пятилетки.

Н. ГРИШИН, секретарь цеховой комсомольской организации авиа- предприятия.

В АВИАПРЕДПРИЯТИИ смешили 800 человек молодые 80 лет, и поэтому трудовые успехи отряда и комсомольской организации неразделимы.

Напряженным был для нас этот год, но план по налету вертолетами МИ-8 выполнен в 30 октября, самолетами АИ-24 — в 24 ноября. Уже перевезено около 600 тысяч человек — это годовое плавное задание. До конца текущего года экипажи МИ-8 обогнали планетарь сверх плана 500 часов, а АИ-24 — 360 часов.

Большое значение для повышения производительности труда имеет социалистическое соревнование. В нашем отряде сформированы 14 комсомольско-молодежных бригад и 18 комсомольско-молодежных экипажей. Разработаны условия социалистического соревнования по авиапредприятию, а также по службам, конкретно приближенные и данному производству. Подведение итогов проводится в общем собрании, где отмечаются лучшие по профессии. В летнем отряде определены лучшие экипажи проводятся совместно с командиром, председателем месткома и секретарем комсомольской организации.

Во всех службах в эскадрильях имеются хорошо оформленные доски показателей. Соревнование носит принципиальный характер. По его результату комсомолец В. Солонин занесен на городскую Доску почета, а Г. Цибизов — на Галерею почета Тюменского управления гражданской авиации. Комитетом комсомола открыта Книга комсомольской славы, куда первая была занесена Фамилия А. Филатова, автомеханика по специальности самолетов.

Комитетом комсомола совместно с парткомом были разработаны условия смотра-конкурса «стальной печати», два раза подводились итоги. Лучшие редколлегии награждались денежными премиями и грамотами.

Хорошо налажена связь между нашим предприятием и подшефной школой-интернатом, где проводятся сборы, ведутся спортивные секции, работает фотокино-кружок. Мы помогали приворотам спортивного инвентаря, проводили экскурсии волонтеров в аэропорт, беседы с профессиями.

Расскажем немного о спортивной жизни. В основном это соревнования, проводимые в масштабе города и управления. Комитетом комсомола были организованы соревнования по лыжам, волейболу, шашкам. Команды-победительницы самолетного цеха были награждены кубками. Холдинг

команды второй год подряд становятся чемпионами управления, выиграли первенство области.

Казалось бы, все хорошо, но слабо ведется работа по сдаче нового комплекса не стали спортивными праздниками. А ведь этот год по постановлению Совета Министров — год спартакиадный. С приходом нового спортивного управляющего Юрия Савчука Тонкова работа несколько оживилась: выиграли первенство по лыжам спортивного «Спартака», играют в первенстве города команда баскетболистов, составлен план проведения зимней спартакиады. Комитету комсомола совместно с администрацией необходимо оказать помощь в этом начинании.

Немаловажное значение в превращении досуга имеет художественная самодеятельность. С начала этого года все мероприятия проводились в городском Доме культуры, но в мае ГДК закрылся на ремонт, и наши энтузиасты художественной самодеятельности остались без помещения, а пора нам, одному из крупнейших

сам садике. Успешно идет работа по сдаче нового комплекса управлением, выиграв первенство областного спортивного союза на строительстве ГРЭС.

Все это стадо возможных базируется благодаря героическому труду наших строителей и монтажников. Победила стройщиков Сургутской ГРЭС — молодежь.

При объективном анализе качественного состояния производственных сил на строительстве ГРЭС мы видим, что молодые кадры, полные здорова и энергии, занимают почти все ключевые посты на стройке: работают на самых важных и трудных участках. Примером этому является наш основной объект в данном время — главный корпус ГРЭС. В его сооружении и оснащении обширной территории применяют先进的 techniques, бригады которых состоят из 80 процентов молодежи. Настройкой штабом рабочих закалки, классовом гигиеническом коллегиализмом, которых сейчас на нашей стройке 18 (13 бригад и 5 живых).

Наш комсомольский встречный — пуск двух энергоблоков в 1974 году вместо одного. Это серьезное, продуманное решение, экономически обоснованное возможностями колхозников. Мы довели его до сведения участников конференции и просим об этом в ЦК ВЛКСМ обратиться в Госплан ССР с предложением о пуске пятого энергоблока в 1974 году, а в 1975 году завершении строительства первой очереди.

Искся из этих стратегических задач, наши цеховые комсомольские организации планируют рабочие на следующий год. К сожалению, пока мы не можем пользоваться уже принятыми обязательствами на 1974 год, но основные пункты нашей программы следующие: выполнение норм выработки комсомольско-молодежными коллективами не ниже, чем на 140 процентов; выполнение норм каковых комсомольским не менее 120 процентов; добиться числа каждого комсомольца в системе полигигиенизации и экономического образование, охватить не менее

ударный труд», молодежные коллективы уверенно набирают темпы производства. Лучшие из них комсомольско-молодежная бригада А. Тестешевой (группировка Н. Шустобатова), В. Решетова (группировка В. Виноградова), из СУ-9 В. Кулаковой (группировка Г. Гаврилова), гастронона «Объект» орса № 6 (директор В. Г. Чусовитина, группировка П. Рогалева), универсальная орса № 6 (директор М. Степанова, группировка Т. Киршинова) и другие.

Недавно мы с радостью узнали, что комсомольско-молодежный коллектив А. Тестешевой награжден переходящим юбилейным ЦК ВЛКСМ комсомольско-молодежной коллектиvu универсального орса № 6 присуждено третье место по округу за третий квартал.

Сегодня молодежь треста и его субподрядчиков «Гранит» принимает обращение участников Всесоюзной научно-практической конференции по вопросам воспитания коммунистического отношения в труду, развитию трудовой инициативы и новаторства, участует в движении «1974 год — претретный комсомольский». В молодежных коллективах, комсомольских организациях разрабатываются социалистические обязательства, проводятся комсомольские собрания по достойной встрече 50-летия присвоения комсомолу имени В. И. Ленина и 70-летия со дня рождения Н. Островского.

Неотъемлемой частью работы объединенного комитета ВЛКСМ треста является укрепление трудовой дисциплины. У нас еще есть случаи нарушения трудовой дисциплины, прогулов, нерадивого отношений к труду. С этими явлениями ведется бесконечная борьба. Мы сумели сделать значительного улучшения трудовой дисциплины в комсомольско-молодежных коллективах.

Однако среди отдельной части молодежи эти нарушения еще встречаются. Поэтому в этом вопросе нам еще предстоит много работать. Былая в Ташкенте, тов. Л. Н. Брежнев говорил: «Мы не можем права мириться с тем, что на некоторых предприятиях, в колхозах, созюзах, учреждениях дисциплина труда порою нарушается, что не перевелись еще люди, которые честно и честно работают, а эти люди, которые честно и честно работают, не получают должного поклона в гуще коммунистической идентичности, гасят достойную смечу присвященному рабочему классу нашей Родины».

Ю. ПОПОВ, секретарь комитета ВЛКСМ треста Сургут- газстрой.

С трибуны VIII Пленума ЦК ВЛКСМ на всю страну

прозвучали слова героя пятилетки, ветерана труда, обра-

щенного и комсомольцем

молодым труженикам нашей стра-

ны: «Мы горды членами нашими

гвардейцами, что прогнали страну, и уверены, что комсомольцы и моло-

дежь 70-х годов умножат ре-

волюционную, боевую и трудо-

вую славу советского народа».

В вашей жизни, в вашем труде

— продолжение нашей судьбы,

в ваши руки будущее Роди-

ны».

Эти слова нашли достойное отражение в делах и планах молодежи треста Сургутгазстрой и его субподрядных организаций. В тресте созданы и работают 10 комсомольско-молодежных коллегий, охватывающих свыше 250 юношей и девушек. Отличными успе-хами, встречают комсомольско-молодежные коллегии 37-го городской комсомольской конференции Трудясь под девизом «Решающим» году —

Эта задача особенно эта-
дневная является для нашей
комсомольской организации,
так как в условиях ряда
возрастания объемов капиталь-
ного строительства у нас по-
стоянно пополняются коллек-
тивы, создаются новые струк-
турные управления. А вот
численности рабочих в целом
абсолютно большинства из-
за счет молодежи. Третий, полу-
щий по комсомольским член-
кам.

IX Пленум ЦК ВЛКСМ поставил большие задачи перед комсомолом нашей страны. Нам предстоит в эти три года достойно завершить 1973 год, развернуть социалистическое соревнование среди комсомольских организаций комсомольско-молодежных коллегий за право называться комсомольской организацией, комсомольско-молодежными коллективами имени 50-летия со дня присвоения ВЛКСМ имени Ленина, осуществить поэзию «Славу рабочего класса умно-
жим ударным трудом!». Эти и другие задачи комсомольской организаций потребуют от комсомольского актива максимума энергии, сил для их решения. И комсомольцы треста приложат все силы для их выполнения.



На снимке: делегаты конференции из пос. ограждения № 15. Слева направо: В. Прибаловец, А. Ухва, А. Иванов.

предприятия города, иметь хотя бы свой клуб

Правда, в настоящий момент у нас есть договор с ЦК «Геодз», где можно заниматься во всех кружках, и первый концерт, посвященный годовщине Октября, показал, что при достаточно хороших подготовках можно готовить неплохие программы. Уже есть логоровенность, что для ансамблей будут сшиты костюмы, «Геодз» закупает аппаратуру. Ответственный за культурно-массовую работу В. Семенюк сам неплохой солист, старается привлечь к самодеятельному творчеству как можно больше молодежи.

Для повышения политического уровня комсомольцев и молодежи в отряде комитетом комсомола и комитетом комсомольской организации проводится сеть комсомольской учебы. Все пропагандисты прошли теоретическую подготовку в Тюмени, Ханты-Мансийске, при участии горкома. На занятиях изучаются материалы аграрного (1973 г.) Пленума ЦК, итоги циклов Л. П. Бре женева, материалы международного конгресса миролюбивых сил.

На следующий год — год пятидесятилетия присвоения Коммунистическому Союзу Молодежи имени В. И. Ленина — комитет комсомола разработал ряд мероприятий. Коллектив нашей комсомольско-молодежной бригады выступил инициатором по постановке горы на заседаниях бюро. Надеемся, что с новым составом горкома у нас будет не менее плодотворных контактов.

Жизнь комсомольского коллектива сложна и многогранна. В своем выступлении я затронул лишь некоторые ее стороны. Но одна из них остается постоянной: воспитывать молодое поколение в духе коммунистической идентичности, гасить любые нарушения дисциплины труда, которые честно и честно работают, не получают должного поклона в гуще коммунистической идентичности, гасить достойную смечу присвященному рабочему классу нашей Родины.

Ю. ВИБЕРГ,
секретарь
комитета ВЛКСМ
треста Сургут-
газстрой.

ЕСТЬ у членов рабочего коллектива и нашему коллективу энергострой. С оценкой «хорошо» на месяц раньше сдан в эксплуатацию второй энергоблок, идут пусковые операции на третьем блоке, пуск которого намечен 22 декабря, в День энергетика. Заселены два жилых дома, в стадии сдачи — два спальных, открыт универсмаг на 25 рабочих мест, скоро будет новоселье в дет-

саде, рабочей младежи

бригады. Конечно, и Эдуарда Евграшина. Последнее время в них появился достойный горкома, в лице бригады А. Осинова с участка Промстroi, И. Савельева из ЭУМ и В. Горбунова из ОГМ. Недаром говорят, что тух со временем порождает умные идеи и новые мысли. Ярким примером является работа комсомольско-молодежной бригады Николая Савельева. Молодой ветеран паркета зарекомендовал себя опытным специалистом и умелым организатором. За короткий срок он сумел сложить 35 человек бригады, своих родственников в единую трудовую семью, способную на решение любых производственных задач. На участке этой бригады уже который месяц остается не побежденным в соревнованиях. Широко известен успех бригады при прокладке кабеля к электроприводам запорной части и исполнительных механизмов.

Эту работу бригада выполнила на 5 дней раньше срока, а при точном соблюдении монтажа добилась экономии 500 метров кабеля. Мы уже начали получать письма со всей страны с просьбой поделиться опытом в достижении таких результатов. В бригаде Савельева много рационализаторов. Например, от внедрения двух предложений в монтаже коммуникаций был получен экономический эффект 7900 рублей. Должен сказать, что рационализаторская мысль является неотъемлемой чертой всех комсомольско-молодежных коллективов строительства. Общий эффект от внедрения предложений молодежи за 1973 год составил 92 тысячи рублей.

Активизировалась в этом году работа совета молодых специалистов, возглавляемого инженером 10-го участка Сибирьмонтажстроя, Тришиным. Совет выступил хорошим помощником рабочей молодежи, поддерживая и развязывая творческие мысли.

С этой трибуны я рад заявить, что комсомольско-молодежные бригады В. Панасевич, Э. Евграшина, Н. Быкова, З. Зиязова, Н. Савельева, В. Горбунова выполнили годовой план к Дню рождения комсомола и сейчас трудятся в счет II квартала 1974 года.

В ГОРОДЕ и районе за последние месяцы случились пожары. Особо неблагополучно с соблюдением правил противопожарной безопасности на объектах подразделения треста Сургутгазстрой — СУ-8, СУ-14, СУ-28. И это наблюдается уже не первый год. Здесь систематически нарушаются все нормы, требования и правила противопожарной безопасности. В результате только в ноябре этого года на объектах треста произошло три пожара. Буквально в дым обретались ценности на десятки тысяч рублей. Кто виноват? Вот их фамилии: П. И. Ярыгин, заместитель управляющего трестом по быту и кадрам, начальник ЖКХ и треста К. Ж. Оганесов. Именно по их вине произошел недавно пожар в жилом доме по улице Рабочей. Жильцы дома недовольны жаловались на плохую электропроводку, работники пожарной охраны несколько раз предлагали отремонтировать электросети. И вот — пожар.

К этому списку следует добавить и фамилию главного энергетика комбината промышленных предприятий В. С. Пыкнина. Пожар произошел по его вине, поскольку кочегар котельной установки Т. В. Соломенчик не знала правил техники безопасности при разжигании котла. По праву должны занять места в этом списке главный инженер СУ-8 Г. Г. Павлов и начальник участка С. Н. Долматов. Пожар произошел из-за неисправности временной электросети. При этом здесь грубо нарушаются «Правила устройства электроустановок», отсутствует охрана пожара.

Дважды, в августе и сентябре, вспыхивали пожары в Москве: в жилом доме и на дневальной станции СУ-14 еще того же треста Сургутгазстрой. Виновник известен — заместитель начальника В. В. Иванов. Именно он повторялся разглядывая, не смог потребовать от подчиненных строгого соблюдения правил.

Есть другая категория лиц, виновников в возникновении пожаров. Это те, которые не принимают необходимых мер для быстрого тушения пожара. Не многих объектах отсутствует охрана пожара.

К этому списку следует добавить и фамилию глав-

ГОРОД МОИ ДОМ МОИ

Чтоб не полыхал пожар

ство тратят, в ведущем за ним и руководство управлений народного хозяйства относятся к обеспечению пожарной безопасности. А ведь любой из них должен отдавать себе отчет в том, что на все эти объекты израсходованы огромные государственные средства, затрачены усилия многих тысяч людей. Поэтому видно и болезненно видеть, как плоды упорного труда сургутян в считанные минуты пожирают огонь.

Нередки пожары и на объектах Сургутского гипнепредприятия (ответственный И. М. Камарев), Сургутской нефтеразведочной экспедиции (ответственный главный энергетик А. Ф. Орлов, начальник ПГСК И. А. Демин), управления строительства ГРЭС (заместитель начальника по быту и кадрам Н. И. Рязанов, заместитель начальника М. Ф. Джухома), райэнергоснабжения (ответственный за противопожарное состояние Л. В. Пешев). Пожары на объектах этих организаций — результат бесконтрольности, безответст-

венного отношения к порученному делу как со стороны перечисленных лиц, так и других хозяйственных руководителей.

В начале осени этого года работниками пожарной охраны, органами Госспожнадзора было обращено особое внимание руководителей на всестороннюю подготовку объектов к работе в зимний период. Однако этого до сих пор во многих организациях города и района не сделано. Последствия могут оказаться очень серьезными и трагическими. Ведь только по городу за прошедшее время этого года «нагорел» народного добра на 102 тысячи рублей, а по району — и того больше. Не разве можно оценить деньги, то горя, которое причинено людям! И долг каждого руководителя, какой бы пост он ни занимал, — сделать все, чтобы у нас в Сургуте и в районе никогда не пылали зарево пожара.

А. ВЫБОРНОВ,
инспектор Госспожнадзора;
Ю. ЖУЙКОВ.

Редактор А. ЗУБАРЕВ.

Накануне ОРИТА

СРЕДА, 19 ДЕКАБРЯ

9.45 — Для школьников, «Коллектив», 10.15 — Народный артист СССР М. И. Царев читает стихи А. Пушкина, М. Лермонтова, А. Блока, С. Есенина, Ф. Тютчева. 11.10 — «Противникам «Голубого огненка». 11.55 — «Политичекий обозреватель Ю. А. Жуков отвечает на вопросы телезрители». 12.25 — «На экране кинокамеры». «Музикальная история». 14.00 — «Время». 14.30 — Концерт-выезд. 15.10 — «Песни родники». Док-фильм. 15.30 — «Семнадцать мгновений весны». 1-я серия. 16.40 — Международный турнир по хоккею с мячом газеты «Известия». ЧССР — Швеция. 18.30 — «Поэт Изабель Обр». 19.00 — «Время». 19.25 — «Приглашает Концертная студия».

ПЯТНИЦА, 21 ДЕКАБРЯ

9.35 — Новости. 9.45 — Для детей «Умелые руки». 10.15 — Страницы творчества писателя Сергея Залыгина. 11.10 — «Стране разуют Ивановская область». 12.00 — Концерт ансамбля песни и пляски войсковой части МВТ СССР. 12.35 — «Кинофильмы прошлых лет». «Лихие Дни». 14.00 — «Время». 14.30 — «Играй, мой барабан». Ведет передачу барабанщик А. Беляев. 15.10 — Премьера телевизионного документального фильма о визите Л. И. Брежнева в Индию. 16.35 — «Семнадцать мгновений весны». 2-я серия. 17.45 — «Музикальная программа по письмам зрителей». 18.30 — Премьера телефильма «В горах Атлас». 19.00 — «Время». 19.25 — Премьера телефильма «Как сердцу быть». 20.00 — «Время».

СУББОТА, 22 ДЕКАБРЯ

9.05 — Новости. 9.10 — Программа мультифильмов. 9.15 — «Сегодня — День энергетика». Беседа с министром энергетики и электрификации СССР П. С. Непорожним. 10.00 — «Музикальный киноконцерт». 10.30 — «Здоровье». 11.10 — Международный турнир по хоккею с мячом из трех стран «Шестиглав». 13.05 — Премьера спектакля Н. Долинина «Разные люди». Часть 1-я — «Владимир Родинов». 13.15 — Концерт по эпопее «Аланы». 14.00 — «Время». 16.00 — Премьера телезрения «Нашего музыкального фильма

«Солнечные ритмы». 16.35 — Примечательный художественный фильм «Быть человеком». 1-я серия. 17.40 — «Молодые голоса». Конкурс исполнителей советской песни. 19.00 — «Время».

ПОСРЕДСТВЕНЬЕ, 23 ДЕКАБРЯ

9.05 — Новости. 9.10 — «Песни о любви барабанщиков». Мультифильм. 9.20 — Для школьников «Речь с нашего двора». История. 6.45—10.00 — «Случай Советского Союза». 11.10 — «Международная панорама». 11.45 — «Клуб киношествий». 12.45 — «Клуб киношествий». 13.45 — «Клуб киношествий». 14.00 — «Время». 16.00 — Премьера телефильма «Быть человеком». 2-я серия. 17.10 — «Очевидное — невероятное». 18.10 — Концерт мастеров искусства. 19.00 — «Время».

На кинокамеру

«ОКТЯБРЬ»

19 декабря. «ЗВЕЗДНЫЙ ЦВЕТ» — в 11, 13, 15 часов. «ПРИВАЛОВСКИЕ МИЛЛИОНЫ» — в 18, 21 час.

«РУБИН»

18 декабря. «РАЗБЕГ» — в 19, 21 час.

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ

Леспромхоз — начальника и инженера ЖКО.

Орг СМП-330 — срочно старшего бухгалтера на правах главного.

Обращаться: пос. Юность, отдел кадров СМП-330.

Мостостроитель № 442 — срочно, эксплуатировщик на экскаватор З-652, плотников, монтажников.

Обращаться в отдел кадров мостостроения № 442. Проеезд автобусом до остановки «СМП-330».

Городское среднее профессионально-техническое училище № 17 — преподавателя физики, электротехники.

Розничное торговое предприятие — пекарня для работы в пос. Аган, Ермаково, сметы, бакалея-кассир для работы в Сургуте.

Обращаться: ул. Народная, 1.

Пассажирское автотранспортное предприятие — начальника эксплуатации, имеющего стаж работы на пассажирском автотранспорте, инженера по безопасности движения и технике безопасности.

Орг НГДУ имени 50-летия СССР — срочно продавцов производственных товаров и производственных товаров, уборщиц в магазинах и столовых, временных рабочих на переборку овощей, кухонных рабочих в столовые, плотников.

Сургутская база материально-технического снабжения — граверов, инженера по строительству, инженера по оборудованию, заведующего складом.

Обращаться: ул. Декабристов, 1-я, проезд автобусом до остановки «Обская».

Ресторан «Сибирь» — поваров, кухонных работников, счетоводов кассира.

Комбинат коммунальных предприятий — кочегаров.

Обращаться: ул. Красноармейская, 12.

Орг геологии — срочно техников в магазинах и продавцов, поваров в столовые.

Обращаться: ул. Декабристов, 1-я, проезд автобусом до остановки «Обская».

Сургутское управление буровых работ — квалифицированных помощников бурильщиков, дипломированных кочегаров, молотобойца.

Сургутская нефтебаза доводит до сведения потребителей, что 12-го на нефтепродукты 1973 года действительны: единичные и второго пояса — по 31 декабря 1973 года, рижиного фонда — по 1-июля 1974 года по всей территории СССР (обмену, не подлежащему).

Ненспользованные, тяжелые, загоревшиеся в едино и едини должны быть сданы по месту получения с 1 по 10 января 1974 года. На 1974 год выдаются талоны с 24 декабря 1973 года.

Сургутский районный отдел народного образования имеет в про- даже каменный уголь.

Обращаться: Дом Советов, комм. 208; телефон 0-94.

18—19—20 декабря магазин № 13 в микрорайоне ГРЭС орга-

нафтальников проводят выставку-продажу трикотажных изделий. В широком ассортименте мужские, женские и детские трикотажные изделия.

Посетите выставку!

20—21—22 декабря магазин «Юбилейный» орга- низации ГРЭС проводит выставку-продажу швейных изделий с демонстрацией моделей. В большом выборе пальто женские зимние высшего качества, костюмы мужские, и др.

Скоро Новый год!

В целях противопожарной безопасности при проведении новогодней елки добровольное пожарное общество принимает заказы от частных лиц и организаций на пропитку огнезащитным составом ваты, марли, карнизов, вельветовых костюмов, бумаги.

Обращаться: ул. Гагарина, 90; телефон 2-08 (через коммутатор Сургута).

Сургутская нефтеразведочная экспедиция просит погасить задолженность по квартплате, коммунальным услугам и электроэнергии и внести плату за декабрь за 25 декабря 1973 года.

Абоненты, не погасившие задолженность, будут отключены от электросетей с поклонением в течение месяца после погашения долга.

Находящиеся в обращении расчетные книжки по квартплате в электротехнике действительны на декабрь 1973 года включительно, а с января 1974 года будут заменяться расчетными книжками вновь установленной формы, с одновременным сверх расчетов со всеми абонентами по состоянию на 1 января 1974 года.

Сверка расчетов и обмен расчетных книжек производятся с 15 января в помещении ЖКО экспедиции по ул. Геологов, 2.

Автобусный маршрут № 1 «Снежинка» — СМП-330 в связи с изменением «движения автотранспорта» в микрорайоне НГДУ предложен до бывшего комплекса. Конечная автобусная остановка в микрорайоне НГДУ — «Больничный комплекс».

Плата за проезд в автобусе с пассажиром взимается согласно тарифному № 13-02-01 «Единый тариф на перевозку пассажиров автомобильным транспортом».

БЮРО УСЛУГ Кременецкого быткомбината Тернопольской области принимает заказы от граждан на изготовление женских кофт, гаманцев из чистошерстяной и полушиерстяной пряжи, тонкой и грубой, вязки, мужских свитеров (чистошерстяной и полушиерстяной пряжи).

Заказы необходимо направлять по адресу: 283280, Тернопольская область, г. Кременец, ул. Ленина, 103, бирюза услуг.

В письме необходимо указать размер и цвет заналяемого изделия, ваш адрес, фамилию, имя и отчество.

Заказы отправляются наложенным платежом в срок до трех месяцев.

Уважаемые товарищи!

Напоминаем вам, что подписка на районную газету «Н победе коммунизма» заканчивается через 12 дней.

Оформить подписку вы можете в любом отделении связи, по месту работы или учебы, в агентстве «Союзпечати». Подписная плата на год — 3 рубля 12 копеек, на полгода — 1 рубль 56 копеек.

В розничную продажу наша газета поступает в **ОГРАНИЧЕННОМ КОЛИЧЕСТВЕ**.

ЕЛОЧНЫЕ УКРАШЕНИЯ

Вы сможете купить 19—20 декабря на выставке-продаже, которую проводит промтоварный магазин орга-

**НАШ АДРЕС
И ТЕЛЕФОНЫ:**

676400: Сургут ул. Просвещения 14. Телефоны: редактор — 1-90 заместитель редактора — 3-83 ответственный секретарь — 1-68, отдел писем — 0-18, отдел фотомастерии, фоторепортажа — 4-75, директор ти-